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Wszyscy zainteresowani !!! 

O D P O W I E D Ź  

na zapytania w sprawie SIWZ nr 2 

 

Informujemy, iż w dniu 2019-07-27 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (T.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986) w trybie przetarg nieograniczony, na: 

Dostawy produktów do mycia i dezynfekcji ujętych w 9 zadaniach asortymentowych. 

 

1)  Pytanie do zadania nr 9, poz. nr 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę  zaoferowanie preparatu spełniającego wszystkie 
wymagania SIWZ  z czasem działania do 15 min, będący wyrobem medycznym klasy IIa?   

Odpowiedź: Zgodnie  z SIWZ 

2)  Pyt. do zad. nr 9, poz. nr 2 Czy Zamawiający dopuści preparat, z oświadczeniem producenta o możliwości stosowania 
preparatu na  oddziałach dziecięcych, noworodkowych, neonatologicznych, położniczych  posiadający pełne działanie wg norm 
EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN 14476 w czasie 1 min w opakowaniu a 1L ze spryskiwaczem będący wyrobem medycznym  
klasy IIa? 

Odpowiedź: Zgodnie  z SIWZ 

3)  Pytanie do zadania nr 9, poz. nr 3, 4 Czy Zamawiający dopuści alkoholowy, gotowy do użycia preparat do szybkiej 

dezynfekcji powierzchni i sprzętu medycznego również przedmiotów mających kontakt z żywnością, o szerokiej kompatybilności 

materiałowej,nie pozostawiający smug, delikatnym zapachu kwiatowym, bez zawartości aldehydów, fenoli, o szerokim spektrum 

działania: B (EN 13727, 14561), F (EN 13624, 14562) w czasie 1 minuty, Tbc (EN 14348), V (EN 14476, HIV, HBV, HCV, BVDV, 

Vaccinia) w czasie 5 minut z niskim obciążeniem, ze spryskiwaczem w opakowaniu a'1L, będący wyrobem medycznym, 

spełniającym pozostałe wymagania SIWZ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

4)  Pytanie do zadania nr 9, poz. nr 3, 4 Czy Zamawiający dopuści biobójczy preparat na bazie alkoholi (w tym etanol+ 

propanol), , zawierający kationowy związek powierzchniowo czynny, oraz niewielki dodatek chlorku didecylodimetyloamonu  o 

szerokim spektrum działania: B (Pseudomonas aeruginosa, Escherichia coli, Staphylococcus aureus, Enterococcus hirae) i F 

(Candida albicans)- obciążenie wysokie, Tbc, V (w tym Polio i Adeno, Herpes Simplex, HBV, HCV, HIV- obciążenie niskie, w 

opakowaniach wymaganych przez Zamawiającego? 

Odpowiedź: Zgodnie  z SIWZ 

3)  Pytanie do zadania nr 9, poz. nr 3, 4 Czy Zamawiający dopuści alkoholowy, gotowy do użycia preparat do szybkiej 
dezynfekcji powierzchni i sprzętu medycznego również przedmiotów mających kontakt z żywnością, o szerokiej kompatybilności 
materiałowej,nie pozostawiający smug, delikatnym zapachu kwiatowym, bez zawartości aldehydów, fenoli, o szerokim spektrum 
działania: B (EN 13727, 14561), F (EN 13624, 14562) w czasie 1 minuty, Tbc (EN 14348), V (EN 14476, HIV, HBV, HCV, BVDV, 
Vaccinia) w czasie 5 minut z niskim obciążeniem, ze spryskiwaczem w opakowaniu a'1L, będący wyrobem medycznym, 

spełniającym pozostałe wymagania SIWZ? 

4)  Pytanie do zadania nr 9, poz. nr 3, 4 

Czy Zamawiający dopuści biobójczy preparat na bazie alkoholi (w tym etanol+ propanol), , zawierający kationowy związek 
powierzchniowo czynny, oraz niewielki dodatek chlorku didecylodimetyloamonu  o szerokim spektrum działania: B 
(Pseudomonas aeruginosa, Escherichia coli, Staphylococcus aureus, Enterococcus hirae) i F (Candida albicans)- obciążenie 
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wysokie, Tbc, V (w tym Polio i Adeno, Herpes Simplex, HBV, HCV, HIV- obciążenie niskie, w opakowaniach wymaganych przez 
Zamawiającego? 

Odpowiedź: Zgodnie  z SIWZ 

 

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 
ustawy pzp, zostało umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

 

 

 


